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     Zadáním diplomové práce bylo napsat podprogram, který bude řešit soustavu max. 144 lineárních rovnic na DSP TS201 od firmy Analog Devices. Rutina má být vysoce optimalizována. Diplomová práce má obsahovat přehled metod řešení lineárních rovnic a jejich paměťovou a časovou náročnost. Pro otestování rutiny má být vytvořen skript v MATLABu, který bude generovat zadání a porovnávat výsledky z DSP se svými vlastními. Zadání diplomové práce tím jasně definuje problém, který měl diplomant řešit.
     Pro splnění zadání diplomové práce se student musel podrobně seznámit se strukturou a programovými prostředky signálového procesoru ADI TigerSharc TS-201, zvládnout základy lineární algebry a proniknout do numerických metod řešení soustav lineárních rovnic.
     Diplomová práce je rozdělena do šesti kapitol. V první kapitole je popsán zadaný procesor z hlediska splnění požadavků zadání včetně vývojových nástrojů a dostupných knihoven. Ve druhé kapitole je matematicky definován problém řešení soustavy lineárních rovnic a ve třetí kapitole jsou rozebrány některé eliminační numerické metody řešení včetně příslušných rutin pro MTLAB. Ve čtvrté kapitole je provedena analýza algoritmů uvedených metod a odhadnut nejvhodnější algoritmus pro DSP. Jako nejefektivnější byl vybrán modifikovaný Gram-Schmidtův algoritmus upravený pro DSP. V páté kapitole je pak popsán samotný algoritmus pro DSP. V šesté kapitole jsou uvedeny výsledky reálných měření časové náročnosti tohoto algoritmu včetně procentuálního podílu jednotlivých použitých funkcí. Porovnáním výsledků řešení určité soustavy v MATLABu a v DSP je otestována přesnost výpočtu.  
     Analýzou algoritmů vybraných eliminačních metod, porovnáním jejich rychlostí v MATLABu a porovnáním přesností výsledků a časů dosažených signálovým procesorem s výsledky z MATLABu student prokázal, že jím vybraná metoda je z uvedených metod pro DSP nejvhodnější. Přiložený program byl v naší laboratoři spuštěn a dosažené výsledky odpovídají výsledkům uvedených v práci.
     Text diplomové práce je srozumitelný, přehledný a má vysokou jazykovou i grafickou úroveň. Odkazy na použitou literaturu jsou důsledně uváděny.
     V kapitole 2.3 se diplomant zabývá podmíněností soustavy lineárních rovnic. Závěry včetně příkladu na str. 26 byly převzaty z literatury uvedené v diplomové práce pod číslem [1]. Soustava rovnic v příkladu však byla špatně opsána, její řešení se pak liší od řešení v [1] a nevysvětluje uvedenou podmíněnost. Ani s definicí normalizované matice v poznámce 5 nelze souhlasit. Nechť student při obhajobě vysvětlí pojem normalizované matice a uvedený příklad tak, jak byly míněny v literatuře [1].
     Podmíněnost soustavy a obecně analýza chyb při řešení soustavy rovnic nejsou dále v diplomové práci již diskutovány. Řešení této problematiky však nebylo v zadání diplomové práce požadováno.
Zadání diplomové práce bylo splněno a diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
Diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou výborně mínus.
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